



# 节能奔速度

本报特约记者 吕卫锋 本报通讯员 张超 时吉祥

“1米、10千米、20千米、50千米、80千米、100千米……”，在邹城高级职业技术学校操场上，随着车速提升到100千米/时，标志着由该校师生设计、制作的“邹鲁风”1号赛车试车成功。同时也迈出了该校“邹鲁风”车队参加国际节能大赛的关键一步。

“邹鲁风”赛车由邹城高级职业技术学校汽修专业的20名在校学生自行完成设计、采购、加工、总装及调试工作，该车具有重量轻，风阻小，驾驶轻便等优点，最高时速可达100千米/时。

赛车虽小，却与日常行驶的汽车有着同样的构造。在该校胡传坤、李国栋老师的指导下，参与研制的20名同学分为发动机组、底盘一组、底盘二组、车架组、后勤组5个小组，并制定出严谨的工作计划。经过亲身设计、制作和学习，使得同学们清楚的了解了一辆赛车从图纸到实物的研发过程，也对正式参赛车辆需要优

化和改进的部分有了认识，让同学们在制造节油车辆的同时尽情享受创意与惊奇的乐趣，增加了学习、沟通、团队合作能力。

“邹鲁风”赛车队的成员将在成功研发“邹鲁风”1号赛车的基础上，继续研发参加国际比赛的“邹鲁风”2号赛车。今年9月，邹城高级职业技术学校“邹鲁风”车队将远赴广东肇庆市，参加第九届本田国际节能赛车竞技大赛。届时“邹鲁风”车队将与清华大学等一百多支国内外名校同台竞技。这也是山东省中职学校首次参加该项国际赛事的车队。



即将启航。



研发组的小伙伴们。



老师与学生一起调试赛车。



研发环节中开始试运行。

## 400年祖传秘方 扈家中医为您根除鼻炎

### 非物质文化遗产 政府保护项目 鼻腔排毒 巧治鼻炎



扈氏鼻炎膏独创的“拔鼻毒、清肺毒”一塞二排三修复，将沾满扈家祖传黑药膏U型棉签放到鼻道里，不到10秒钟，就会不停地打喷嚏，立刻就会看到，从鼻腔里排出大量沾满不同致病菌的黏性的、黄色的脓鼻涕，鼻腔、肺腔、颅腔顿时清爽通畅！

老百姓寻医问药就怕没效果，扈氏鼻炎膏敢于免费给您治，就是有效果做保证！不花一分冤枉钱给您治鼻炎，就是想让您把亲身体会的效果，对亲朋好友实话实说。现在市面上的鼻炎药为数不少，敢于让您免费试用的却为数不多，扈氏鼻炎膏就敢让您免费体验。所谓有效才是最便宜的，没效果再便宜也是浪费

**为什么只有扈氏敢于免费治鼻炎？**

创于明朝万历年间（1607年）的扈氏鼻炎膏，古法秘制，十四代人四百年独家传承：千万人验证效果的神奇古方，不打针，不吃药，不手术，

不喷激素，独门绝技治疗鼻炎。相信国家专利局对扈氏鼻炎膏的专利批文（原文摘要）“扈氏鼻炎膏为一种治疗鼻炎的软膏，属于中药药物领域，组成简单，纯中药成分，组成考究，科学合理，无毒副作用，使用方便，疗效快，疗效好，药效稳定，复发率低，能够根治过敏性鼻炎，慢性鼻炎，鼻窦炎等各种顽固鼻炎。”

为了让邹城鼻炎患者验证神奇古方，造福于民，扈氏鼻炎膏特在邹城推出“7天免费治鼻炎”的惠民政策，每天前20名打进电话的

患者，可立刻安排到店验证效果，不收任何费用。

**特别提示扈氏鼻炎膏店针对以下患者：**

- 1、青少年长期有喷嚏连连，鼻涕长流鼻子堵，爱耸鼻子，不时发出“吸吸抽抽”的声音、难入睡，老师反映上课注意力不集中、开小差、动不动就打瞌睡、记忆力下降等症者；
- 2、长期遭受鼻炎折磨，久治不愈的、急需减轻经济负担的家庭者；
- 3、渴望不开刀动手术，不打针，轻松治好鼻炎的，均可参加。



### 进店免费治疗

特别提示：扈氏鼻炎膏鼻腔直接给药排毒，专治过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、鼻炎术后修复等，无副作用，成人、青少年包括儿童均可放心使用。

免费体验地址：岗山路中段西门口往南老亚圣桥头东南角（原三院北门西邻） 咨询热线：13255475180